

Професор Шеварлић промовисан за почасног професора Волгоградског државног аграрног универзитета

Волгоград, 6. септембра 2012.

На свечаности Волгоградског државног аграрног универзитета (ВолГАУ) одржаној 6. септембра 2012. године, у присуству представника Волгоградске области, Министарства пољопривреде, других универзитета и агробизнис сектора из Русије, ректор проф. др Александар Семјонович Овчиников је у звање ПОЧАСНИ ПРОФЕСОР инагурисао редовног професора Пољопривредног факултета у Београду др Миладина М. Шеварлића, шефа Катедре економике пољопривреде и тржишта и председника Друштва аграрних економиста Србије.

Образлажући одлуку о додели овог високог признања, које ВолГАУ у свом досадашњем 70-годишњем развоју по други пут додељује професору иностраних универзитета, ректор Овчиников је истакао да је професор Шеварлић својим дугогодишњим активностима допринео не само сарадњи у области универзитетског образовања и аграрне и економске науке, већ и у сарадњи представника министарстава пољопривреде и сектора агробизниса Србије и Русије – посебно Волгоградске области.

Захваљујући на овом значајном признању, професор Шеварлић је са поносом истакао да је он други професор и шеф Катедре економике пољопривреде и тржишта Пољопривредног факултета Универзитета у Београду који је на универзитетима у Русији промовисан за почасног професора, после проф. др Видена С. Ранђеловића (1936-2001), дугогодишњег шефа исте Катедре, декана Пољопривредног факултета у Београду и председника Задружног савеза Србије – коме је то високо признање пре 15 година доделила Московска државна пољопривредна академија „Тимирјазев“.

На пријему код министра пољопривреде Волгоградске области Александра Николаевича Тарасова, професор Шеварлић је указао на традиционалну оријентисаност српских произвођача воћа и поврћа на руско тржиште, потребу проширења сарадње између руских и српских пољопривредних научноистраживачких института и агробизнис компанија и могуће импликације које произилазе из недавног чланства Руске Федерације у Светској трговинској организацији, а посебно на значај презентације пољопривреде и прехранбене индустрије из ове области Руске Федерације на Међународном пољопривредном сајму у Новом Саду.

Фото: Ректор А.С. Овчиников са традиционалном универзитетском тогом и капом промовише проф. др Миладина М. Шеварлића у почасног професора Волгоградског државног аграрног универзитета